2001-2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2001 SENATE BILL 55

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 17, 2001)

In enrolling, the following correction was made:

Conference Amendment 1 to Senate Substitute Amendment 1 to Senate Bill 55:

1. Page 539, line 2: delete "0.78" and substitute "0.78%".

LRBs0142/1ccc-2 ALL:ch